

民政事務局常任秘書長出席「明日之星 2009」致辭全文（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（八月二十二日）出席「明日之星 2009」的致辭全文：

王校長、各位嘉賓、各位老師、各位同學、各位朋友：

我很高興獲邀擔任「明日之星 2009」的主禮嘉賓，與大家一起欣賞由王仁曼芭蕾舞學校師生傾力演出的芭蕾舞劇《糖果屋》。

舞蹈是無分國界、全球共通的語言，為世人帶來無限的歡樂。舞蹈除了強健體魄、塑造優雅體態外，更有助個人修養，鍛鍊意志、耐性、紀律和自信，是一門非常值得推廣的藝術。

香港是一個知名的國際都會，但要躋身頂級國際城市的行列，不能單靠發展經濟、商業和工業；亦都要展示藝術方面成就，因為透過藝術可以知道住在這個城市的人的素質。王仁曼校長對舞蹈的熱愛，以及對舞蹈教育的堅持，多年來感染不少學生。在王校長的領導下，王仁曼芭蕾舞學校正邁向五十周年，期間王校長栽培了不少傑出舞蹈人才，對本港及國際舞蹈藝術有很大的貢獻。

特別想多謝家長對小朋友悉心栽培。更要多謝老師及芭蕾舞的同學。大家的努力其實得到很多人的讚賞。今晚的演出極具意義，所得的門券收益將撥歸王振芳紀念獎學金，用作推廣芭蕾舞藝術，以及資助有潛質的同學和老師到海外深造交流，為舞蹈藝術培育更多明日之星，進一步提升香港在國際舞壇的地位。恭喜蔡雅妮和陳莉 Dame Margot Fonteyn Award 得主將會成為香港的芭蕾舞大使到美國邁亞密芭蕾舞學校深造。

我謹祝王仁曼芭蕾舞學校百尺竿頭，更進一步。多謝各位。

完

二〇〇九年八月二十二日（星期六）